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تستعمل المحددات أيضا لايجاد مساحة المثلث اذا كانت احداثيات رؤوس المثلث معلومة                        

 .    ( 1,    ‚ (2(    3‚    (6( ,  ‚ 1-  ( 4استعمل المحددات لايجاد مساحة المثلث الذي رؤوسه   :3مثـال 

 ل قاعدة الأقطار  نوجد قيمة المحدد باستعما

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

حل النظام الاتي باستخدام قاعة كرامر:    :4مثـال   
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 حتى نضمن ان المساحة موجبة وغير سالبة .     𝐴: نستعمل القيمة المطلقة للمقدار    ملاحظة

 

 

 

 

 

 

,3−):   حل النظام هو  −5) 

 معلومة  

اذا كانت قيمة محدد مصفوفة المعاملات  

الصفر فان له حل وحيد   لا يساوي   

صفرا   يساوي اما اذا كان قيمة المحدد 

فان له عدد لانهائي من الحلول  او لا  

 حل له   
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   من معادلتين   حل النظام تسخدم ل

 مصفوفة المعاملات    cوحيث ان 

       [
𝑎 𝑏
𝑓 𝑔

]    =𝑐 

5𝑥 –  6𝑦 =  15  

  3𝑥 +  4𝑦 =  −29 

المثلث مساحة  

: نوجد محددة مصفوفة المعاملات   1الخطوة   
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,  𝑥نوجد قيم    : 2الخطوة   𝑦   

 

𝑦= 
|
𝑎 𝑚
𝑓 𝑛 |

|𝑐|
 =

|
5 15
3 −29

|

38
 =

−145−45

38
 = -5 

𝑥 = 
|
𝑚 𝑏
𝑛 𝑔

|

|𝑐|
 = 

|
15 −6

−29 4
|

38
 = 

60−174 

38
 = - 3   

 

 

𝑎𝑥 +  𝑏𝑦 =  𝑚 

  𝑓𝑥 +  𝑔𝑦   =   𝑛 

اعدة كرامر ق  

 

 مصفوفة المعاملات    cوحيث ان 
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